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Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?
данные в % от всех опрошенных

В. Путин: отношение и оценки работы
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Оценка работы В. Путина
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Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить

Оценка работы В. Путина

Как Вы считаете, президент В. Путин работает на своём посту  хорошо или плохо?
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Политические индикаторы
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Доверие В. Путину

Вы скорее доверяете или скорее не доверяете В. Путину?

данные в % от всех опрошенных
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Доверие В. Путину
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Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

Правительство РФ: оценка работы 
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Правительство РФ было 16 2020

Как, по Вашему мнению, сегодня работает российское правительство – скорее 
хорошо или скорее плохо?

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить
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На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту скорее хорошо или скорее плохо?

данные в % от всех опрошенных

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы

М. Мишустин: оценка работы
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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М. Мишустин: оценка работы

На Ваш взгляд, глава правительства Михаил Мишустин работает на своём посту 

скорее хорошо скорее плохо затрудняюсь ответить, другой ответ
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)

«Единая
Россия»

КПРФ

ЛДПР

«Справедливая 
Россия – 
За правду»

 «Новые люди»

испортил(-а) бы 
бюллетень

не пошёл(-а) бы 
на выборы

затрудняюсь 
ответить, 
другой ответ

Рейтинги партий
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.
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Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся очередные выборы в 
Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 

(Карточка, один ответ.)

Рейтинги партий
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данные в % от всех опрошенных

Представьте себе, что в следующее воскресенье состоятся выборы в Государственную думу. Скажите, пожалуйста, как, за какую партию Вы бы проголосовали? 
(Карточка, один ответ.)
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Российская партия пенсионеров 
 за социальную справедливость 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 2 1 1 1

«Яблоко» 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1

Российская экологическая 
 партия «Зелёные» 1 1 0 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 1 1 1 0 1 1

«Зелёная альтернатива» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Родина» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 1 0 1 0 0

Российская партия свободы 
 и справедливости 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

«Коммунисты России» 0 1 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0

«Гражданская платформа» 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

КЛЮЧЕВЫЕ ИНДИКАТОРЫ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Политические индикаторы
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События недели
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Какие события прошедшей недели, о которых сообщалось в средствах массовой информации, больше всего заинтересовали Вас, привлекли Ваше внимание? 
(Открытый вопрос.)

данные в % от всех опрошенных, приведены наиболее показательные высказывания

Военная спецоперация России на Украине СВО в целом, успехи российской армии 18 20
«Как ребята воюют на СВО»; «сейчас на первом плане война, СВО»; «Украина, СВО, как на фронте дела»; «на Чернобыль  
с Украины забросили бомбу. Там что-то взорвалось, но всё обошлось»; «наступление наших войск в районе СВО»; «заняли  
город Покровск, отвоевали новую территорию».
Обстрелы российских территорий 2
«Атака беспилотников»; «налетели дроны»; «обстрелы области»; «очень много дронов в России, предотвращение нападения  
дронов»; «беспилотник в Шексне».
Военные действия в Курской области 1
«Военная операция в Курской области»; «идет война в Курской области»; «события в Курской области»; «освобождение  
под Курском».

Телефонный разговор В. Путина и Д. Трампа, 
подготовка к встрече  двух президентов

«Звонок Трампа Владимиру Владимировичу»; «разговор между Трампом и Путиным»; «пытаются урегулировать конфликт Трамп 
и Путин – был телефонный разговор»; «переговоры будут с Трампом»; «переговоры с американским президентом: идёт подготовка 
к встрече»; «Трамп собирается встретиться с Путиным».

20

Высказывания и действия Д. Трампа «Деятельность Трампа»; «Трамп пришёл к власти. Что сейчас будет, что поменяется?»; «Трамп поставил всех на место»; «Трамп: 
отношение к Украине, использует её как сырьевую базу».

3

Работа властных структур «14 февраля было заседание Центробанка, ставку оставили прежней»; «Усков и глава Оршанского района»; «смена губернатора 
Новгородской области».

1

Аварии, катастрофы «Аварии, ДТП»; «в Череповце “ауди” утонула»; «очищают море, где танкеры столкнулись». 1

Рост цен, тарифов «Повышение цен на жильё, и на продукты, и на бензин»; «повышение тарифов на ЖКХ»; «рост цен на продукты, на одежду»; 
«инфляция».

1

Криминальные события «Арест парней за продажу сим-карт в Иркутске»; «мошенники отнимают деньги у пенсионеров»; «убийство Егорова»; «убийство 
Тархова».

1

Другие события в России «Винер уходит – гимнастика упадёт без неё»; «землетрясение, Туапсинский район и Сочи»; «“Поезд Победы” в Казани». 1

Другие события в мире «Мюнхенская конференция по безопасности»; «освобождение россиянина Винника в обмен на Фогеля»; «наезд афганский в Герма-
нии на толпу людей».

1

Затрудняюсь ответить, нет ответа 53

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  События недели
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Протестный потенциал
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли акции протеста, то как Вы думаете, много или не много людей приняли бы в них участие?

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Протестный потенциал
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Протестный потенциал

Индикаторы протестных настроений

Если бы в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте, прошли митинги, 
демонстрации, акции протеста, то, как Вы думаете, много или немного людей 
приняли бы в них участие? (Один ответ.)
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А Вы лично примете или не примете участие в акциях протеста, если они пройдут в ближайшие месяц-два там, где Вы живёте?

данные в % от всех опрошенных
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А Вы лично примете или не примете участие в митингах, демонстрациях, акциях 

приму участие не приму участия
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Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное?

данные в % от всех опрошенных

Настроение окружающих
 Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Настроение окружающих
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Настроение окружающих
Какое настроение, по Вашему мнению, преобладает сегодня среди Ваших родных, 
друзей, коллег, знакомых – спокойное или тревожное? (Один ответ.)

спокойное тревожное затрудняюсь ответить
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Динамика цен
Опрос «ФОМнибус» 14–16 февраля. 97 населённых пунктов, 51 субъект РФ, 1500 респондентов.

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами 
на основные продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами на основные продукты, 
товары и услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

данные в % от всех опрошенных
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Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться

0

55

23

4

7

2

22

43

8

11

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

18
 ф

ев
ра

ля
 2

02
4

0

45

28

5

8

2

26

40

7

8

14
 а

пр
ел

я 
20

24

14
 а

пр
ел

я 
20

24

2

29

45

5

7

5 
м

ая
 2

02
4

5 
м

ая
 2

02
4

1

52

4

8

28

1

29

42

7

8

9 
ию

ня
 2

02
4

9 
ию

ня
 2

02
4

26

4

0

52

8

1

31

6

6

43

7 
ию

ля
 2

02
4

7 
ию

ля
 2

02
4

0

54

25

6

4

1

31

41

6

7

4 
ав

гу
ст

а 
20

24

4 
ав

гу
ст

а 
20

24
54

24

3

6

0 1

34

40

6

5

1 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

1 
се

нт
яб

ря
 2

02
4

26

4

6

54

0 1

33

42

5

6

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

29
 с

ен
тя

бр
я 

20
24

53

26

3

7

0

39

39

4

5

0

27
 о

кт
яб

ря
 2

02
4

27
 о

кт
яб

ря
 2

02
4

62

23

3

4

0 0

67

20

2

3

43

38

3

4

1

24
 н

оя
бр

я 
20

24

24
 н

оя
бр

я 
20

24

0

70

19

2

2

1

41

38

5

3

22
 д

ек
аб

ря
 2

02
4

22
 д

ек
аб

ря
 2

02
4

0

67

22

3

2

36

42

6

4

1

19
 я

нв
ар

я 
20

25

19
 я

нв
ар

я 
20

25

2

29

43

7

7

64

23

2

4

0

16
 ф

ев
ра

ля
 2

02
5

16
 ф

ев
ра

ля
 2

02
5

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

0

40

80

Что, по Вашему мнению, за последний месяц происходило с ценами на основные 
продукты, товары и услуги? (Карточка, один ответ.)

Как Вы думаете, что будет происходить с ценами  на основные продукты, товары и 
услуги в ближайший месяц? (Карточка, один ответ.)

цены за последний месяц снижались

цены за последний месяц росли быстрее, чем раньше

цены за последний месяц росли так же, как раньше

цены за последний месяц росли медленнее, чем раньше

цены за последний месяц не менялись

цены в ближайший месяц будут снижаться

цены в ближайший месяц будут расти быстрее, чем раньше

цены в ближайший месяц будут расти так же, как раньше

цены в ближайший месяц будут расти медленнее, чем раньше

цены в ближайший месяц не будут меняться
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Продукты питания

По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

ФАКТОРЫ ФОРМИРОВАНИЯ ОБЩЕСТВЕННОГО МНЕНИЯ  ||  Динамика цен
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных

Продукты питания
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

Продукты питания
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* До 15 декабря 2024 г. позиция называлась «плодоовощная продукция».
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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Непродовольственные товары
данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за последний месяц заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)

данные в % от всех опрошенных
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По Вашим наблюдениям, на какие основные продукты, товары и услуги цены за 
последний месяц достаточно заметно выросли? (Карточка, любое число ответов.)
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